

## Dr. Cosmin Vasile devinde membru al “Europe Task Force” creat de Institute for Transnational Arbitration



Coordonatorul firmei Zamfirescu Racoți Vasile & Partners și unul dintre cei mai apreciați profesioniști ai Dreptului implicați în arbitraje internaționale de pe piața locală, [Dr. Cosmin Vasile](#), a devenit membru al Comitetului Executiv al Institute for Transnational Arbitration (ITA), fiind cooptat în Grupul operativ pentru Europa al acestui for, unde deține portofoliul de co-președinte pentru Europa de Est.

Din acest **Europe Task Force** nou creat de ITA mai fac parte profesorul **Catherine A. Rogers**, co-președinte pentru Europa de Vest și **Dr. Richard Happ**, co-președinte pentru Europa Centrală.

Unul dintre obiectivele **Europe Task Force** este creșterea gradului de conștientizare și asumarea rolului de ambasador pe continent, asigurându-se ca ITA rămâne atenta la nevoile practicienilor din regiune. Grupul de lucru își propune și încurajarea participării active a ITA în regiune prin organizarea de paneluri în cadrul unor conferințe mai mari, precum și a panelurilor organizate independent. Nu în ultimul rând, urmărește promovarea unei baze de membri mai robustă și mai puternic angajată în întreaga regiune.

Fondat în 1986, *Institute for Transnational Arbitration* a fost creat pentru a educa executivii din business, oficialii guvernamentali și avocații cu privire la arbitraj ca mijloc de soluționare a disputelor de business transnaționale și pentru a promova aderarea globală la principalele tratate de arbitraj din lume. Prin programele sale, publicații științifice și activitățile membrilor sai, conduse de mulți dintre experții globali de top și susținute corporații, firme de avocatură, cadre universitare și practicieni individuali din toată lumea, ITA a devenit un forum global important în domeniul arbitrajului internațional.

Reamintim ca prestigioasa publicație Global Arbitration Review (GAR) notează, în ediția din 2024, ca valoarea mandatelor în desfășurare din arbitrajul internațional, gestionate de echipa **Zamfirescu Racoți Vasile & Partners**, este de cca. 2,4 miliarde de dolari, societatea de avocați fiind implicată în 15 astfel de proiecte.

→ [Patru case locale de avocați rămân în topul global al celor mai bune 100 de firme implicate în arbitraje internaționale](#)  
[| Cum sunt prezentate în GAR 100 \(2024\), ce mandate au avut și ce spun clienții despre avocați și prestațiile acestora](#)  
[TZA, ZRVP, LDDP și SP asista clienți în arbitraje cu pretenții de 15,7 miliarde de dolari](#)

Avocații și arbitrii ZRVP reprezintă Guvernul României la ICSID, instituții publice, întreprinderi de stat și organisme guvernamentale (ANRM), companii din energie precum Hidroelectrică sau SAPE. Din portofoliul de clienți fac parte și corporații private, printre care de amintit sunt OMV Petrom, Alro-Vimetco, Arcadis France SAS,

DIWI Consult International, Secol Societa Edile Costruzioni e Lavori, Portico Investment sau grupul Saint-Gobain.

Pe de alta parte, portofoliul de dosare încredințate cuprinde mandate extrem de interesante si provocatoare profesional, în dispute complexe ca obiect și impresionante în ceea ce privește valoarea reclamata, noteaza GAR 100 în ediția din acest an.

Prestigioasa publicație amintește și de aprecierile obținute de avocatul asociat coordonator al ZRVP, **Dr. Cosmin Vasile**. Un partener de la Jenner & Block care a lucrat ca și co-consilier juridic pentru Zamfirescu Racoți Vasile & Partners în mai multe arbitraje și proceduri de executare spune ca ZRVP este "de departe cea mai buna firma din România pentru probleme mari și complexe de arbitraj internațional". Cosmin Vasile se evidențiază ca fiind "iscusit și experimentat".